

НУСТАН

туркменистана

"Neutral Turkmenistan"

» № 73 (25887) 25 марта 2010 года, четверг

ОВ

туркменистане

ледние годы позитивный опыт взаимодействия.

В рамках встречи Президент Гурбангулы Бердымухамедов выразил слова искренней признательности руководству ООН за принятие специальной Резолюции Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций, закрепившей за Новруз байрамы статус международного праздника.



- Отмечаемый испокон веков нашими предками, этот светлый праздник уже несколько лет официально занесён в национальный календарь знаменательных дат, - подчеркнул глава государства, отметив огромное значение этого весеннего праздника для туркменского народа, ассоциирующего с Новруз байрамы начало новой жизни, великую радость бытия, единение вокруг непреходящих идеалов мира, добра и созидания.

Прощаясь, Гурбангулы Бердымухамедов и Ленни Монтиель пожелали друг другу успехов, выразив свою всемерную заинтересованность в новых совместных проектах, нацеленных как на успешную реализацию поставленных национальных программ, так и на достижение всеобщих, глобальных целей третьего тысячелетия.

НИЯ -

Его Превосходительству

господину

Гурбангулы БЕРДЫМУХАМЕДОВУ,
Президенту Туркменистана

Ваше Превосходительство,

С согласия вашего Правительства и при консультации с главами различных учреждений системы ООН я имею честь назначить господина Ленни Монтиеля в качестве Постоянного координатора деятельности системы ООН в области развития в Туркменистане.

Господин Монтиель будет нести общую ответственность за координацию деятельности ООН в области развития и руководить коллективной работой в этом направлении в Туркменистане. Он будет подотчетен мне в выполнении этих функций, которые будут исполняться в соответствии с приоритетами, установленными вашими компетентными национальными властями.

Я буду признателен, если ваше Правительство информировало бы Постоянного координатора ООН о вопросах, имеющих отношение к исполнению его функций, для того, чтобы гарантировать эффективную координацию деятельности системы ООН.

В дополнение к вышесказанному, Администратор Программы Развития ООН (ПРООН), с согласия вашего Правительства и в соответствии с существующим соглашением между ПРООН и вашим Правительством, назначил господина Монтиеля в качестве Постоянного представителя ПРООН. Господин Монтиель будет подотчетен непосредственно Администратору ПРООН, а также главам тех учреждений, которые используют должность Постоянного представителя ПРООН в качестве своего представителя, по всем вопросам, касающимся их соответствующих мероприятий.

Руководствуясь намерениями Генеральной Ассамблеи, я имею честь просить Вас оказать содействие господину Монтиelu в установлении должного сотрудничества с соответствующими властями в Туркменистане в выполнении своих функций и выразить уверенность в том, что его назначение послужит укреплению сотрудничества между вашим Правительством и учреждениями системы Организации Объединенных Наций, занимающимися вопросами развития в вашей стране.

Примите, Ваше Превосходительство, уверения в весьма высоком к Вам уважении.

Пан Ги Мун,
Генеральный секретарь ООН.

Из почты Президента Туркменистана

На имя Президента Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедова поступило письмо от Генерального секретаря Организации Объединенных Наций Пан Ги Муна и Администратора ПРООН, Председателя Группы развития ООН Хелен Кларк, в котором они выразили слова искренней признательности главе Туркменского государства за соболезнования в связи с недавним разрушительным землетрясением, произошедшим на Гаити, и за гуманитарную помощь, которую оказало Правительство Туркменистана населению этой страны.

В послании, в частности, говорится, что «этот дружеский жест, отражая истинный дух Организации Объединенных Наций, является огромным вкладом в усилия, направленные на восстановление Гаити, и примером возрастания роли и потенциала стран в развитии международного сотрудничества».

(TDH).